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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

București, 26 ianuarie 2026 
 

Admiterea 2026 la Academia de Studii Economice din București  

Academia de Studii Economice din București a publicat pe www.ase.ro , site-ul său instituțional, informații 
complete despre Admiterea, pentru anul universitar 2026-2027, la toate tipurile de programe universitare 
pe care le organizează, respectiv: licență, masterat, MBA, doctorat.  

După rezultatele bune, înregistrate în 2025, când ASE a admis în anul I peste 10 100 de studenți, cea mai 
bună universitate economică, de business și administrație publică din Europa de Sud-Est a pregătit o ofertă 
generoasă de școlarizare pentru anul universitar 2026-2027, respectiv, un total de peste 12 900 de locuri.  

Adaptându-se cerințelor pieței internaționalizate a forței de muncă, Academia de Studii Economice din 
București oferă studenților programe universitare în limbile română, engleză, franceză și germană, la cele 
13 facultăți ale sale, respectiv: Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine; Administrație și 
Management Public; Bucharest Business School; Business și Turism; Cibernetică, Statistică și Informatică 
Economică; Contabilitate și Informatică de Gestiune; Drept; Economie Agroalimentară și a Mediului; 
Economie și Comunicare în Afaceri; Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori; Management; Marketing; 
Relații Economice Internaționale.  

ASE își așteaptă candidații la programele universitare de LICENȚĂ cu 7.890 de locuri, dintre care 
aproximativ jumătate sunt cu finanțare de la buget, iar formele de învățământ sunt cu frecvenţă în campus, 
la distanţă şi cu frecvenţă redusă. Universitatea oferă 35 de programe de licență, dintre care 11 cu predare 
în limbile engleză, franceză și germană. Înscrierile au loc online, în perioada 9 - 16 iulie a.c.. Precizăm că 
admiterea se face, ca și în ultimii doi ani, pentru majoritatea programelor pe baza dosarului de concurs și, 
în funcție de opțiuni, a testului de competență lingvistică. 
Candidații la două dintre facultățile universității, respectiv Cibernetică, Statistică și Informatică Economică 
(CSIE) și Drept, susțin și examen scris. La CSIE, examenul constă într-un test grilă la disciplina 
Matematică, iar la Facultatea de Drept, într-un test grilă la disciplinele Limba română și Economie. ASE 
organizează, pentru candidații la aceste facultăți, în data de 16 mai a.c., în regim fără taxă, o simulare a 
examenului de admitere. 
Toate informațiile necesare candidaților se află pe pagina oficială, dedicată Admiterii la licență, 
ase.ro/admitere/licenta. 

Pentru candidații la MASTERAT, ASE propune 82 de programe universitare, respectiv 4.733 de locuri, în 
limbile română, engleză, franceză, germană, dintre care aproximativ 2.000 sunt finanțate de la buget. 
Înscrierile se desfășoară în perioada 16 - 20 iulie a.c. Informații complete despre modalitatea de admitere, 
bibliografie, calendarul concursului, ș.a., se află pe pagina instituțională ase.ro/admitere/masterat.  

Academia de Studii Economice din București este singura universitate din țară, care organizează programe 

de MBA. Pentru anul universitar 2026-2027 se oferă 6 programe de MBA, derulate prin facultatea 
Bucharest Business School, cu un număr total de 193 de locuri. Toate informațiile despre admiterea la 
programele MBA se regăsesc pe site-ul bbs.ase.ro.  

Pentru anul universitar 2026-2027, ASE propune celor interesați 365 de locuri pentru programele 

universitare de DOCTORAT. ASE organizează 13 programe de doctorat în domeniile Științe economice, 
Științe administrative și Științe juridice. Înscrierile au loc online, între 1 - 6 iulie a.c. Informații complete 
se regăsesc pe pagina dedicată admiterii la doctorat doctorat.ase.ro/admitere.  
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Clasificată drept  universitate de educație și cercetare avansată, ASE își consolidează permanent prestigiul 
academic prin prezența constantă în principalele clasamente internaționale de profil – 
ase.ro/universitatea/ase-in-topuri.  Universitatea de la kilometrul zero al învățământului economic superior 
din România se poziționează pe locul 1 în România și 201–300 la nivel mondial în domeniul Economie, în 
ShanghaiRanking’s Global Ranking of Academic Subjects 2025. Conform clasamentului Times Higher 
Education World University Rankings, ediția 2026, ASE se situează, pentru al șaptelea an consecutiv, pe 
locul 1 în rândul universităților românești. Studiile universitare oferite de ASE sunt apreciate de angajatori, 
diploma de absolvent al Academiei de Studii Economice din București constituind garanția unui viitor 
sigur, a unei cariere de succes și a unei bune inserții pe piața muncii. 
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